ПРОТОКОЛ
заседания постоянной комиссии  по бюджету, налогам и муниципальной собственности  Собрания депутатов Красноярского сельского поселения Цимлянского района 
от   21.11.2017 года                                                                 ст. Красноярская
На заседании присутствовали:

Председательствующий –    Селезнев Александр Геннадьевич  
Члены комиссии:  Богодуховский Н.Н.; Беспечальный В.Б.
Отсутствовали: Кучугуров. А.А.

Приглашены:    В.В. Светличный – Глава Администрации Красноярского сельского поселения; С.И. Семенов - Председатель Собрания депутатов – глава Красноярского сельского поселения; Плутенко Е.А. – Заведующий отделом экономики и финансов Администрации Красноярского сельского поселения.
Повестка дня:
1. Рассмотрение и обсуждения проекта решения  о бюджете Красноярского  сельского поселения Цимлянского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Слушали:
    Заведующий отделом экономики и финансов Плутенко Елена Анатольевна ознакомила членов комиссии с проектом решения «О бюджете Красноярского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», с предоставленными следующими документами:
   основные направления бюджетной налоговой политики;

   предварительные итоги социально – экономического развития за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально- экономического развития за текущий финансовый год;

   прогноз социально-экономического развития на очередной финансовый год и плановый период;

   пояснительную записку к прогнозу социально- экономического развития на очередной финансовый год и плановый период;

   пояснительную записку к проекту решения о бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;

   расчеты по статьям классификации доходов и источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;

   оценку ожидаемого исполнения бюджета сельского поселения на текущий финансовый год;

   реестр источников доходов бюджета сельского поселения;

   паспорта муниципальных программ Красноярского сельского поселения (проекты изменений в указанные паспорта)

 Рассмотрев представленные документы, члены комиссии
Решили: Рекомендовать Собранию депутатов Красноярского сельского поселения Цимлянского района  принять предложенный  проект Решения «О бюджете Красноярского сельского поселения Цимлянского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», согласно предоставленными документами.
    Голосовали:   «за» - 3 человека,  «против» - нет,  «воздержалось» - нет.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
    Рассмотрев вышеуказанные документы, постоянная комиссия по бюджету, налогам и муниципальной собственности  Собрания депутатов Красноярского сельского поселения считает, что состав представленных документов и материалов соответствуют с пунктом 2.1.4. Решения Собрания депутатов Красноярского сельского поселения от 31.07.2014 года № 67 « Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Красноярском сельском поселении Цимлянского района».
    Решили: Рекомендовать Собранию депутатов Красноярского сельского поселения  принять предложенный проект решения «О бюджете Красноярского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и направить для обсуждения на публичные слушания, назначенные  на 6 декабря 2017 года. 
    Голосовали:   «за» - 3 человека,  «против» - нет,  «воздержалось» - нет.

Председатель комиссии 
по бюджету, налогам 

и муниципальной собственности                                             А.Г. Селезнев
                                                    

 

21 ноября 2017 г.

